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REŠITVE 

Rešitve 
 
1.1   CaCO3   →  CaO + CO2 1 T   
1.2   V = 24,6 L 1 T  Skupaj: 2,0 T 
 
 

2.1   – 2219 kJ 1 T   
2.2   – 2,29  104 kJ (ali sprosti se 2,29  104 kJ ali 2,29  104 kJ)      1 T  Skupaj: 2,0 T 
 
 

3.1   N2(g)  +  O2(g)  →  2 NO(g) 1,5 T  
(enačba zapisana brez agregatnih stanj, ali z napačnimi agregatnimi stanji, se točkuje z 1 T) 

3.2   porabi 1 T   
3.3   + 182,6 kJ 1 T  Skupaj: 3,5 T 
 
 

4.   8,75  10–6 mol/(L min)  2,0 T 
 
 

5. c, č, d 3 x 1 T Skupaj: 3,0 T 
(za vsak napačen odgovor odštejemo 1 T, manj kot 0 T ne moremo dodeliti) 

 
 

6.1   3 KOH(aq)  +  H3PO4(aq)  →  K3PO4(aq)  +  3 H2O(l) 1,5 T  
(enačba zapisana brez agregatnih stanj, ali z napačnimi agregatnimi stanji, se točkuje z 1 T) 

6.2   10 mL 1 T  Skupaj: 2,5 T 
 
 
7. c, d 2 x 1 T Skupaj: 2,0 T 

(za vsak napačen odgovor odštejemo 1 T, manj kot 0 T ne moremo dodeliti) 
 
 

8. pH = 11   2,0 T 
 
 

9.1 NiCO3(s)  +  H2SO4(aq)  →   NiSO4(aq) + H2O(l)  +  CO2(g)  / H2CO3(aq) 1,5 T 
9.2  Na2S(aq)  +  2 HCl(aq)  →  2 NaCl(aq)  +  H2S(g) 1,5 T  
9.3 NH4Cl(aq)  +  NaOH(aq)  →  NaCl(aq)  +  NH3(g) + H2O(l) 1,5 T Skupaj: 4,5 T 

(enačbe zapisane brez agregatnih stanj, ali z napačnimi agregatnimi stanji, se točkuje z 1 T) 
 
 

10.1 razpad amoniaka ali  2 NH3(g)  3 H2(g)  +  N2(g) 1,5 T 
10.2 ravnotežna reakcija 1 T Skupaj: 2,5 T 
 
 

 Vse skupaj: 26,0 T 
 


